MX@Q series

B AR R SRR

MiE @£ BEHR
AR ®%iRin
c
M D D
i \
wio) € D @ 5 H
I
c A Al S A A1
F
ot MXQB-CTCI I
BRI REIZiE M@ S MBS
M M
A1 A = D A1 A
A1 A
MXQB-CS[ [ s MXQA-A[][1878%
. REELE -
1] &:
A5 — i g | A| A |B|C| D | E|F |G| M) | P |oH
MXQ 8(A,C) — MXQA-CS8 |MXQA-CT8 | MXQA-A887 302 8| 3 5 18 58| 8.3| M6X0.75 M3 X6 —
MXQ12(AC) — MXQA-CS12 | MXQA-CT12| MXQA-A1287 (35|28 | 10| 4 6.5 | 24 7.1110.4 M8 X1 M4 X8 =
MXQ16(A) —  [MXQA-CS16| MXQA-CT16| MXQA-A1687 | 40|36 | 12| 5 | 8 |294| 92]126] M10X1 | M5X10 | —
MXQ20(A) — MXQA-CS20 | MXQA-CT20| MXQA-A2087 |47 |44 | 17| 6 |10 36 11.2]16.2| M12X1 M6X12 | —
MXQ25(A) — MXQA-CS25 | MXQA-CT25| MXQA-A2587 |54 |55 | 19| 6 |11 44 13.5119.3| M14X1.5 | M8X16 | —
— MXQ 8B |MXQB-CS8 |MXQB-CT8 | MXQB-A887 |35|2 | 10| 4 | 65|24 | 7.1/104] M8x1 | M4x8 | 68
— MXQ12B [ MXQB-CS12 | MXQB-CT12| MXQB-A1287 (40|28 | 12| 5 8 294 | 9.2|126| M10X1 M5X10 8.8
— MXQ16B [ MXQB-CS16 | MXQB-CT16| MXQB-A1687 |47 |36 | 17| 6 |10 36 11.2]16.2| M12X1 M6X12 | 10.8
- MXQ20B | MXQB-CS20| MXQB-CT20 | MXQB-A2087 | 54 | 4.4 | 19| 6 |11 |44 | 135|193 | M14X1.5 | MBX16 | 12.3
1) MEE S B IREEE | TARIRIET, TERIA, Pu s A ATCEIRIRAOIE I RS -
12) RABBIEIZRIORT -
BEER
B ; iR
M D
i \
w mi 8 ) m 7
c A
F
BB Es s
M M
o p—
D A
A
MXQA-A[]1278%
, FEELE i
B AEm #aw | mempme) | A | B ) C ) D E ) F )G M@R | P
MXQ6(A)
MXQ6B MXQA-AS 8 | MXQA-AT 8 |MXQA-A 827|315 | 8 | 3 | 5 |18 | 58| 83| Mex075 | M3x6
MXQ8(A,C)
W MXQA-AS12 | MXQA-AT12 |MXQA-A1227| 36.5 10 4 6.5 | 24 71 10.4 M8 X1 M4 X8
MXQ16(A)
XS —{ MXQA-AS16 | MXQA-AT16 |MXQA-A1627| 415 | 12 | 5 | 8 | 294 | 92126 | MiOX1 | M5X10
W MXQA-AS20 | MXQA-AT20 |MXQA-A2027| 485 | 17 | 6 |10 |36 | 11.2| 162 | Mi2x1 | Mex12
% MXQA-AS25 | MXQA-AT25 |MXQA-A2527| 55.5 19 6 1 44 13.5 | 19.3 M14X1.5 M8X 16

1) SBIERERE -
F12) AN AR AR -

123

TEPREMRHTE, FREIRNE, AN BRERRYIEYRERE -



samumer MXQ Series

JhEEfEE 2R / RJ
P
#iRim M D
L.
L <
L O = A= 1= i []
n)
e
c A A1 % >§<
wey N 1 }* MXQA-JTI2~JT258  MXQA-JT8E
N _
: & =
MXQA-JS8E MXQA-JS12~JS258
(O] =1 - R _ ) ol B &
I B o D S S
D M =[]
e o
A1 A ¥ = R X
= | = L J | =
, )
A1 A 23 M5 X 107%2) 4 ~
RJICICIOICK HONEE MXQA-JT20Pe5E3)
EERLR -
1] &:
B AER BRR EGEm | A |M | B C | D E | F | G| M@E) | PE)
MXQ6(A) O
MXQ6B MXQA-JS 8 [MXQA-JT 8 RJO603N 29.9 3.4 8 1 5 18 5.8 8.3 M6X0.75 M3 X6 $in |:|
MXQ8(A,C) f <>:<5
MXQ12(A,C) - - =
IXAZAL) | MXQA-JS12 MXQA-JTI2 | RIOBOSN | 408 | 5 | 10 | 7 | 65|24 | 71| 104| Mex1 | maxs |g=
W MXQA-JS16 |MXQA-JT16 | RJ1006N | 453 | 6 | 12 | o | 8 |204| 92| 126| Mi0x1 | M5x10
W MXQA-JS20 [MXQA-JT20P| RJ1007HN 45.3 7 12 9 8 36 11.2 | 16.2 M10X1 M6 X 12
% MXQA-JS25 |MXQA-JT25 | RJI1410N | 674 |10 | 19 | 12 | 11 |44 | 135|193 | Miax15 | Msx16
1) MREEBER  TAMIERNT, AR N AR R R E R - @ 0
32 PR ATRIBR R ke]
££3) MXQ20(A) * NXQ6BHEEMMBHENSE - HABREMRUAFR T TR « RItEARER - EEABERE - it - HORTRUGTR - WEE - | gy X
(BISERRAIP <) =
EEER
— , R
M D
1 N\
w mi m I
c A
M F - e 22
EEIERERE
M
°l ’ — B
D B
A A 4
MXQA-ACI]388 %
, BERLE -
Bt e wawm | ewpmeme | A~ | B | C | D EF |G| MuB | P
MXQ6(A) 57
MXQ6B MXQA-DS 8 | MXQA-DT 8 |MXQA-A 838| 30 | 8| 3 | 5 |18 | 58| 83| M6x075 | M3x6 B
MXQ8(A,C) ]
%@ MXQA-DS12 | MXQA-DT12 |MXQA-A1238| 35 | 10 | 4 | 65|24 | 71| 104 | Mex1 | maxs 1%
W MXQA-DS16 | MXQA-DT16 |MXQA-A1638| 40 | 12 | 5 | 8 |204| 92| 126 | Miox1 | M5x10
MXQ20(A) s
—MXQ1 6B MXQA-DS20 | MXQA-DT20 |MXQA-A2038| 47 17 6 10 36 11.2 | 16.2 M12X1 M6 X 12 *;i;
M MXQA-DS25 | MXQA-DT25 |MXQA-A2538| 54 19 6 1 44 13.5 | 19.3 M14X1.5 M8X 16 1'-./1&-'
MXQ20B 5 | 19. : 3
1) S BIEMEEE | T AT, TREIE, A TS - &
$2) YA SR TRIEARIOR T o

124



MX@Q series
=R Z I

) NERRRIERTE » SRR ERRAROEENARE

BERARE / B E LR E(ITIRmEEHE) % » (e -
IR RN RERE : D-MOL /MO W (mm)
Azt A 1712 E 1712
10 [20 [ 30 [ 40 [ 50 [ 75 [100[125[150] 10 [ 20 [ 30 [ 40 [ 50 | 75 [100[125]150
MXQ6(A) 18 | 74| 74| 74| 74| — | — | — | — [ 0 | 0.6] 36] 56( 56| — | — | — | —
[ | [ MXQ8(A,C) [139]139[13.9]13.9]189[18.0] — | — [ — [ 64| 64| 5.1[11.A|28.4] 51| — | — [ —
T MXQ12(A,C) [265]165] 165/ 16.5|16.5] 165|165 — | — | 41| 6.1] 6.1]14.1(14.133.1[33.1] — | —
u:m_“_“ﬁ* MXQ16(A) [20.6(20.6]20.6[20.6(20.6[20.6/20.6[20.6] — |20 [14 [14 [21 [21 |27 [46 [46 | —
! MXQ20(A) [322]212[212|21.2|21.2|21.2|21.2| 21.2[21.2[20.9] 21.9[21.9[21.9[ 27.9] 36.9| 61.9] 61.9] 61.9
A E] MXQ25(A) 344|254 25.4|25.4|25.4| 25.4| 25.4| 25.4 | 25.4 | 28.7 | 27.7| 27.7| 27.7| 40.7| 40.7| 42.7| 65.4| 65.7
MXQ6B 18 | 74| 74] 74] 74| 74 — | — | — | 1 [116[11.6[17.6(346[116] — | — | —
MXQ8B 29 [13.9]13.9[13.9(13.9(13.9]13.9] — [ — [ 2 | 91| 9.1[17.1[17.1|36.1[36.1| — | —
MXQ12B 265165/ 16.5] 16.5]16.5|16.5]16.516.5| — |14 [18 [18 [25 |25 |31 [50 |50 | —
MXQ16B 20.6[20.6| 20.6| 20.6| 20.6 | 20.6| 20.6 | 20.6] 20.6]32.9] 22.9[ 22.9[22.9[28.9|37.9] 62.9 62.9 62.9
MXQ20B 322[212[212[21.2[21.2[21.2[21.2| 21.2| 21.2| 30.8] 31.8] 31.8] 31.8 44.8 44.8] 30.8] 69.8] 69.8
IR B ERARA : D-MOLIV/MOLIWV (mm)
Az A 1712 E 1712
10 [20 [ 30 [ 40 [ 50 [ 75 [100[125[150] 10 [ 20 [ 30 [ 40 | 50 | 75 [100[125]150
MXQ6(A) 18 | 74| 74| 74| 74| — | — | — | — |2 | 26| 56| 76 76] — | — | — | —
MXQ8(A,C) [139(139(13.9[139[139[139] — | — [ — [ 74| 74] 74[134[304] 74| — [ — | —
MXQ12(A,C) [265]165] 165/ 16.5|16.5]16.5]16.5| — | — | 6.1] 8.1| 8.1[16.1(16.1]35.1(35.1] — | —
MXQ16(A) [206/20.6[20.6/20.6]20.6]20.6/20.6]20.6] — [22 |16 [16 [23 [23 [29 [48 [48 | —
MXQ20(A) [322]212[212|21.2|21.2|21.2|21.2| 21.2[21.2[22.9[ 23.9[23.9] 23.9[ 29.9] 38.9] 63.9] 63.9] 63.9
MXQ25(A) 344|254 25.4|25.4|25.4|25.4| 25.4| 25.4| 25.4|30.7| 29.7 | 29.7 | 29.7 | 42.7| 42.7| 28.7| 67.7| 67.7
MXQ6B 18 | 74| 74] 74] 74 74 — | — | — | 3 [136[13.6/19.6(36.6(136] — | — | —
MXQ8B 29 [13.9]13.9[13.9(13.9(13.9]13.9] — | — | 4 [11.1[11.1]19.1[19.1[38.1[38.1] — | —
MXQ12B 265[16.5|16.5]16.5]16.5[16.5]16.516.5] — [16 |20 [20 |27 |27 |33 |52 |52 | —
MXQ16B 20.6[20.6| 20.6| 20.6| 20.6 | 20.6| 20.6 | 20.6 | 20.6 | 34.9] 24.9] 4.9 24.9[ 30.9| 30.9| 64.9 64.9 64.9
MXQ20B 322[212[212[212[21.2[21.2[21.2| 21.2| 21.2| 32.9| 33.8 33.8 33.8[ 46.8] 46.8| 32.8] 71.8] 71.8
B ERRE: D-AL VALV (mm)
AU A 1712 E 1712
10 [20 [ 30 [ 40 [ 50 [ 75 [100[125[150( 10 [ 20 [ 30 [ 40 [ 50 | 75 [100[125]150
4 | 46] 76] 96] 96
MXQ6(A) |14 | 34 34| 34| 34 (15)(2) [(5.0|(7.1)|(7.1)

_ _ _ 91| 91| 91151321 | 91| _ _ _
MXQ8(A,C) | 99| 99| 99| 99| 99| 99 (6.6)](6.6)[(6.6)|(126)|(296)| (66)

_ | _ | 81[10.1{10.1|18.1|18.1|37.1|37.1| _ | _
MXQ12(A,C) |225|125| 125|125 125/ 12.5| 12.5 (5.6)|(7.6)|(7.6)[(15.6)|(15.6)((34.6)|(34.6)

|24 |18 |18 |25 |25 |31 |50 |50 | _
MXQ16(A) 166|166/ 166/ 16.6) 16.6) 16.6)16.6) 166 (21.5)|(155)((15.5)[(22.5)|(22.5)[(28.5)|(47.5)|(47.5)
249(259(259(25.9(31.9[40.9|65.9|65.9|65.9
MXQ20(A) 282|172 172)172|17.2| 17.2| 17.2| 17.2| 17:2 |5 )| (33.4)| 23.4)|(25.4)|29:4)|38.4)| (63| (634 (63.4)
014|327 |31.7|31.7|31.7 | 44.7 | 44.7 | 46.7 | 69.4 | 69.7

1(30.2)](30.2)](30.2)](30.2)|(42.2)|(42.2)|(44.2)|(66.9)|(67.2)

MXQ25(A) 304|214(21.4|214|21.4(21.4|214|21.4

5 [156]15.6|21.6|38.6|15.6

MXQ6B 14 ] 34 34] 34) 34) 34 — | — | — osmanmnlen|Enmn | T | T
N 6 |[13.1(13.1121.1|21.1|40.1|401| _ | _
MxQsB 2 R Y R ] ee el (3.5)[(106)|(106)|(186)|(186)|(376)] (376)
18 22 |22 |29 |29 |35 |54 |54
MxQ128 2251125112511251125125/125/125| — |0455) (195)|(195)|(26.5)|(26.5)|(325)|(515)|(515) —
36.9(26.9|26.9|26.9/32.9(41.9|66.9|66.9 | 66.9
MXQ16B 166166 166|166|16.6|16.6|16.6|16.6)16.6 (3,41 o4 4)|(24.4)|(24:4)|(304)|(304)|(64.4)](644)](644)
34.8|35.8|35.8|35.8|48.8|48.8|34.8(73.8|73.8
MXQ20B 282|172 172|172|17.2| 17.2|17.2| 17.2| 17.2 (3 3 (333)|(333)|(33.3)|(46.3)|46.3)](32)](71.3)](713)
( )NBD-A93RF
BERRALRER G L B{EEEE
I (mm)
[5 JU— B RALNE
L= SRR 6 [ 8 12|16 | 20 [ 25
MR EHEE N D-MO(VYMOIW(VYM9[] [ 25 [25] 3 | 4 |45]| 5
WL LR HONTRN (N-m) D-A9LXV) 4515 | 6 | 7 18 |9
”iﬁgmﬁ;ﬁ ﬁ%mm HEMERSEE » TR - (REL30%%% ) SHERENE 5
D-M9L(V YMILIW(V YMSL]| 0.05~0.15 BRABLAIER -
DI S e — P = e
T | RS SR EBREARI © 6 TRER |
.ﬁﬁgﬁﬁﬁﬁﬁﬂilﬂ P TiEd 1 F?ﬁ%g—.“*i ° 1
R 5 BARA T S0 k(BB TR RA SRR )aHER '%mﬁﬁﬂﬁw@bﬁ%)ﬂ? RAR 2 BIRA( D-FIG FOHEL )R MRk |
B S IRR5~6mmISEEAISEsE IR T o 1 ZBIRAD-FBEY » S5 2 FRIYEWEBE $%5Best Pneumatics © 1
T |

125



mzmpzsz MXQ Series

| B 2R

o

AREERE

It

/i

4

N

| HERETRRAE |

ANZEE

(DAZ % BY B BRI A SRS »

bR\ - AR RRAE AR FEIRVIER -

SARBm3ImmLLE

QDrhe B / S A% B REMBRIRIS - MARKR > B
KT - FFA TG EMBIES - T

EREAREZ

FBEY3MmmLL LRYRERRE o

LR X LASMIITEE o T ERum AR A SREE o
1) B EMBRZRRER K -
2)FESIR TEARELRE T - BIRARRE o

(BARHR FRYTTE »

=== £
AHZ

R SREEARE TUIRRR 0% L ©)

3) HEREAEEEMD—F 8 BRI ZERIRAZRMER -

AIEL SR
Ruzt 1712
1020 30[40[50 | 75 [100[125[150
MXQ6A-Z[11(6,7,8,9) [ X[ X [O[O]|O
MXQ8A-Z[1(6,7,89) | X |X|O|O|0O|O
MXQ12A-Z2[11(6,7,8,9) [ X [x [O|O|O|O|O
MXQ16A-Z[11(6,7,89) [ x [O|O[O|O|O[O]O
MXQ20A-Z[11(6,7,8,9) | X |O|O|[O[O|O[O|O]O
MXQ25A-Z[11(6,7,89) (O[O [O[OJOJO[O[JO]O
SEHRR
- 1712
10[20]30[40[50] 75 [100[125[150
MXQ6(L)-Z[11(6,7,8,9) [O[O|O[O]O
MXQ8(L)-Z[16,7,8,9) [O|O[O[O[O[O
MXQ12(L)-Z[116,7,89)| O[O |O[O[OJO]O
MXQ16-Z[1(1(6,7,8,9) x |[O]JOoJOoJOoJO[O]O
MXQ20-Z[]1(6,7,8,9) x|[O]JoJoJolOo[O]O]O
MXQ25-Z[]1(6,7,8,9) oloJoJoJoJoJo]o]oO
MXQ6A, 8A, 12A
10, 2077720
/E%ﬁ%$ﬂ§§
MXQ16(A), 20(A)
1077420
el
[ _ TR

AR

RS
TRE

MOF TERRBIER o

([ EE
N |

R 4
: NP
N

REHRET

wT
A7 AR
B BERST | ANALEE | #HBIHEAH
(mm) (mm) (N-m)
MXQ6[1-SZ(1(6,7,8,9) M2.5 2 0.36
MXQ8[[1-sz2(1(6,7,8,9) M3 2.5 0.63
MXQ12[][1-SZ[1(6,7,8,9) M4 3 1.5
MXQ16[1]-SZ[1(6,7,8,9) M5 4 3
MXQ20[11-SZ(1(6,7,8,9) M5 4 3

(@#EAD-MO B3RS -

D-MO[ I Z AR

QAENBETATHLESERREL  BKABRE

TTRE °

126

MRIEC &2
MXQ[IA

EfDERIEE
MXQrB

EREcER

MXQric

ERHE
MXaQrl

=
=)

b
e

BEHE

Efeinnp il

BT i i




	MXQ-C-P123-CS3
	MXQ-C-P124-CS3
	MXQ-C-P125-CS3
	MXQ-C-P126-CS3

